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Legon 7.1: La moyenne et le mode

Date

1. Calcule la moyenne de chaque ensemble de données. Arrondis chaque réponse
au nomBTEEMHET 12 plus proche. — =

a) 2,4,7,4,8,9,12 b) 24, 34, 44, 31
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| 2. Détermine Ie'mode de chaqlmle de donndes. 1337 L’ : 33 |

a) 3,4,5,2,3,2,4,5,6,3,2,3
)’ E 3 }

b) 45, 32, 56, 45, 65, 74, 32, 45, 73 LJ.S

— —

9 c)_1_4_:’;,534,486,§_~34,573‘,1_4_3 /43 \-QZL53‘7‘
d)7o,73,74,72,71,7s,75,77__-—tl h\ﬂ &pw 6{2%00&

Legon 7.2: La médiane et Pétendue

1. Détermine la médiane et I'étendue de chaque ensemble de données.
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2. Huit équipes ont participé & un toumnoi de hockey
Voici le nombre de buts comptés par chague équips-p

14, 5,94, 40. 5 9 | e fournal: 3G, 38,1,
a) Détermine F'étendue daLombhs@uts (2 3 9 L"O

40-5=235 [eFerdue 63135

b) Quelle est la médiane des nombres de buts comptés par les équipes pendant

e toumoi? /é ’)"’2/ =377 37 2

3. a) Ecris un ensemble de 5 nombres dont la médiane est 14.

3 10 J4 (2O |
AT od ocond auel

b) Ecris un ensemble de 10 nombres dont la médiafie est 18.

] 5 él?-lg ya3oiu>0

’__.——

./
\’usm'_,_ ClJOU*Q ens (. 9 raﬂd QU\Q
c) Ecﬂs un ensemble de 8 nombréé')flér'tap AR eg 15 et Iétendue 18.

( 4rosis jenl9 19

—

4. La moyenne de 5 nombres est 30. l ,
La médiane est 33. ) L Ig
Quelspeuvent étre les nombres? g

Ecris 2 ensembles.

2o 22 23 3545 30
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Legon 7.3: Les effets des valeurs aberrantes sur les mesures de tendance centrale

1. Voici des notes obtenues a un test de mathématiques: k\ 100, 6 Bq‘se 99,
80, 2§, 53 83, \’9\51"9\' L
:?\Détennine la moyehine, Ia\i}d?:n\e stloitode, = 10

b) Indique les valeurs aberrantes. 2S5

c) Détermine la moyenne, la médiane et le mode sans les valeurs aberrantes.

Qu'arrive-t-il aux mesures de tendance centrale quand tu enléves
les valeurs abemrantes?

u ——

C 7
550 5357 6/ (5 £d 7D 70 70 727%50)73

H00 6 | +65+20t Q9+ 10+80125F5 348310+
57 +18VIZHeT [ |47 4 =6747

qg 100

Y

&.. Les conclusions ci-dessous sont-elles exactes? Explique tes réponses. —7 O
a) Le mode des souliers pour femmes vendus pendant la semaine est 7,5.

Donc, la pointure 7,5 est la pointure la plus vendue pendant cette semaine.
b) Le nombre moyen d'éléves qui achétent leur diner 3 la cafétéria chaque jour

est de 235. Donc, exactement 235 éléves achétent leur diner a la cafétéria
chaque jour. ) :
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2.Les éléves d'une classe de 7° année de Fécole Saint-Léonard indiquent le temps
quils ont consacré a leurs devoirs mardi soir. Les temps sont donnés en minutes.
90, 10, 0, 40, 45, 50, 45, 50, 55, 30, 45, 60, 10, 45, 35, 30, 45, 55, 60, 35, 30, 45,
40, 55, 35, 40, 45 =
a) Détermine la moyenne, la médiane et le mode des temps.
b) Indique les valeurs aberrantes, Quel est I'effet des valeurs aberrantes sur
la moyenne, la médiane et le mode? :
¢) Les valeurs aberrantes doivent-elles étre utilisées pour rapporter les mesures
de tendance centrale du temps consacré aux devoirs? Explique ta réponse.
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